Jednadzbe i nejednadzbe - rjeSavanje sustava jednadzbi

algebarski i grafi€ki
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Koji od ponudenih uredenih parova
(3x—2y= 2
zadovoliava sustav 1

5 (3, -—J
c.(-+2) oo-

A (2.2)

Uredeni par (5,1) je rieSenje jednog od

navedenih sustava. Koji je to sustav?

A x=5y=0 B. 3x=2y=7
2x+3y=11 x+y=6

C-;v8y=2 D_x—y=4
2x-T7y=3 x—6y=0

v=1

Odredite sjeciste izmedu zadanog pravca i

Rijesi sustav jednadzbi - x—y+2- graficki u | pravca x+y-3=0.
ponudenom koordinatnom sustavu. 4
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2y=2 LE a v . |2x=3y=23
I . _ 3x+2y=125 Rijesi sustav jednadzbi Y
RijeSi sustav jednadzbi 1 : —x+2y=-13
y=——x-5
3
2x—y=1 Zbroj dvaju brojeva je 7 a njihova razlika je 2.
Rjesenje sustava y—6x=5 e Koji su to brojevi?
A. (0,0) B. Nema rjeSenja
C. (11) D. (0,1)
y (x+3y-1=0
N . . |07x+==24 N : vr
RijeSi sustav jednadzbi * 3 . Rijesi sustav jednadzbi i
y==x+5
3x-5y=-9 3
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